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Općenito 

Što je to Digitalna prijava za ulazak u zemlju (DEA)?  

U cilju rasterećenja zdravstvenih zavoda i potpore postojećih postupaka provedbe nadzora 

nad samoizoliranjem (karantena), Savezna vlada Njemačke je odredila primjenu Digitalne 

prijave za ulazak u zemlju (DEA), koja zamjenjuje dosadašnje registriranje na papiru i obradu 

podataka putnika s tzv. karticama pri dolasku. Svi putnicu koji doputuju, a koji su prije ulaska 

u zemlju boravili zadnjih 10 dana u nekom rizičnom području ili području s posebno visokim 

rizikom (područje s visokim brojem incidencije ili područjem s varijantom virusa) a  oni sami 

ne potpadaju pod jednu od iznimaka sadržanim u odredbi, obvezni su ispuniti Digitalnu prijavu 

za ulazak u zemlju. Primjena je dostupačna na stranici u internetu pod adresom:  

www.einreiseanmeldung.de.  

 

Što regulira Odredba za ulazak u zemlju zbog virusa korone? 

Odredba za ulazak u zemlju zbog virusa korone, dodatno uz propise pokrajina u svezi 

samoizoliranja (karantene), jednoliko regulira obveze prijavljivanja, testiranja i dokazivanja. To 

sadrži načelnu obvezu na testiranje i dokazivanje od strane putnika u zrakoplovnom prometu 

kao i specijalne obveze obvezu na testiranje i dokazivanje u svezi s ulaskom u Saveznu 

Republiku Njemačku nakon boravka u nekom inozemnom rizičnom području. U njoj su 

ustvrđene i obveze prometnih poduzeća i operatera mobitel mreža.  

Reguliranja na osnovi dosadašnje Odredbe o obvezi na testiranje od 4. studenog 2020.godine 

(Savezni službeni glasnik (BAnz AT) 06.11.2020 V1), Uredba u svezi putničkog prometa od 5. 

studenog 2020.godine (Savezni službeni glasnik (BAnz AT) 06.11.2020 B5)  

https://www.einreiseanmeldung.de/#/


kao i Zaštitna uredba u cilju zaštite od, na osnovi ulaska u zemlju, prijeteće zaraze od nove 

vrste mutacije virusa korona (Savezni službeni glasnik (BAnz AT)21.12.2020 V4) prenešene su 

i dalje razvijene u ovom novom pravilniku Savezne vlade. 

 

Rizična područja 

Što je to rizično područje? 

Rizično područje je teritorij izvan Savezne Republike Njemačke, kod kojeg je Savezno 
ministarstvo zdravstva, sukladno s Ministarstvom vanjskih poslova i Saveznom ministarstvu 
za unutarnje poslove, gradbu i domovinu, ustvrdilo povećani rizik od zaraze jednom 
odgovarajuće opasnom prenosnom bolešću, npr. zarazom virusom korona SARS-CoV-2. 
Institut Robert Koch objavljuje stalno ažurirani spisak rizičnih područja u internetu pod 
adresom: https ://www.rki .de/ ri s ikogebiete. 

Što je to područje s posebno visokim rizikom? 

Kod nekog područja izvan teritorij Savezne Republike Njemačke postoji posebno visoki rizik 

tada, kada je tamo posebno visoka incidencija širenja virusa korona SARS-CoV-2 (područje 

visoke incidencije) ili kada se tamo pojavila određena varijanta virusa korona SARS-CoV-2 

(područje s varijantnom virusa korona). 

Područja visoke incidencije mogu biti područja sa posebno velikim brojem slučajeva, npr. u 

visini višestruke središnje vrijednosti 7-dnevne incidencije računato na 100.000 stanovnika u 

Njemačkoj, ali najmanje s 7-dnevnom incidencijom od 200. 

Područja s varijantnom virusa korona mogu biti područja u kojima se prošireno pojavila 

varijanta (mutacija) virusa korona SARS-CoV-2,  koja se nije ujedno proširila u tuzemstvu i od 

koje se mora poći od toga da od nje prijeti poseban rizik. Takvi npr. posebni rizici mogu, 

među ostalim, proizići iz predpostavljene ili dokazane lake prenosivosti zaraze ili nekih 

drugih osobina, koja ubrzavaju širenje zaraze, pojačavaju težinu kliničke slike bolesti ili protu 

kojeg djelotvornost vakcinisanja ili postignuti imunitet na osnovi preležane zaraze biva 

oslabljen.  

Savezno ministarstvo zdravstva sukladno s Ministarstvom vanjskih poslova i Saveznom 

ministarstvu za unutarnje poslove, gradbu i domovinu ustvrđuje u kojim zemljama aktualno 

postoji posebno visoki rizik na zarazu virusom korona SARS-CoV-2. Koja su područja 

aktualno kategorizirana kao područja visoke incidencije ili područja s varijantom virusa, 

može se videti u spisku na slijedećoj stranici u internetu:  

https ://www.rki .de/ ri s ikogebiete. 

 

Kako raspoznati da li se dolazi iz nekog rizičnog područja, područja visoke 

incidencije ili područja s varijantom virusa? 

Institut Robert Koch ažurira stalno svoj spisak rizičnih područja, područja visoke 
incidencije ili područja s varijantom virusa koji se nalazi pod slijedećim linkom:  
https ://www.rki .de/ri s ikogebiete. 

https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html
https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html
https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html


Kategoriziranje kao rizično područje, područje visoke incidencije ili područje s varijantom virusa 
vrši se tek istjekom prvog dana nakon objavljivanja te konstatacije na gore navedenoj internet 
stranici. U spisku Instituta Robert Koch navedeno je u zagradama, razvrstano po nazivu zemlje, 
odnosno regije neke zemlje, od kada se to područje smatra rizičnim područjem, područjem 
visoke incidencije ili područjem s varijantom virusa korona. Na kraju stranice nalazi se pregled 
onih područja koji su u bilo kojem vremenskom periodu proteklih 10 dana smatrani rizičnim 
područjem, ali to sada više NISU.  

 

Koliko često se ažurira klasificiranje rizičnih područja? 

Savezna vlada stalno kontrolira da li se neko područje mora klasificirati kao rizično područje. 
Glede toga može doći do kratkoročnih izmjena, posebice do proširenja spiska rizičnih područja. 

 

Zašto se pravi razlika između rizičnog područja i područja s posebno visokim 
rizikom? 

Razlog ktom razlikovanju je da se na taj način može reagirati na pojavu posebno visokog rizika na 

zaraze u takvim područjima izricanjem strogih mjera koja vrijede kod ulaska u zemlju. Pri tome 

se mora razlikovati između područja s povećanim rizikom (rizično područje) i područja s posebno 

visokim rizikom na zarazu virusom korona SARS-CoV-2.  Kod nekih područja izvan teritorij 

Savezne Republike Njemačke postoji posebno visoki rizik tada, kada je tamo posebno visoka 

incidencija širenja virusa korona SARS-CoV-2 (područje visoke incidencije) ili kada se tamo 

pojavila određena varijanta virusa korona SARS-CoV-2 (područje s varijantnom virusa 

korona). Pooštrene mjere služe također ktome da se dalje suzbije evidentirani virus korona i 

time spriječi brzo širenje nove varijante virusa korona. 

 

Iznimci od obveze prijavljivanja 

Da li postoje iznimci od obveze ispunjavanja Digitalne prijave kod ulaska u zemlju? 

Da! Međutim, to ovisi od vrste rizičnog područja, u kojem ste boravili zadnjih 10 dana prije 

dolaska u Saveznu Republiku Njemačku. Pri tome, mjerodavno nije Vaše mjesto polaska, već 

ona mjesta u kojima ste boravili zadnjih 10 dana.  

Iznimci za područja visoke incidencije su strožije definirani jer tamo, suprotno rizičnim 

područjima, postoji posebno visoki rizik na zarazu virusom korona SARS-CoV-2. 

 

Pozor! Za područja s varijantnom virusa korona ne postoje nikakvi iznimci glede obveze na 

prijavljivanje. To znači, da su svi putnici koji ulaze u zemlju, a koji su boravili zadnjih 10 dana 

u takvom nekom području, obvezni ispuniti Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju (DEA). 

U slučaju rizičnih područja, slijedeće udruge osoba kod ulaska u zemlju ne moraju ispuniti 

Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju (DEA): 

 



1. Osobe koje su samo proputovale kroz rizično područje i koje tamo nisu imale 

međuboravak,  

 

2. Osobe koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku samo u cilju proputovanja kroz njen 

teritorij i koje napuštaju Saveznu Republik Njemačku najbržim putem u cilju okončanja 

tog proputovanja, 

3. Osobe koje su u okviru pograničnog prometa boravile manje od 24 sata u nekom 

rizičnom području ili koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku s boravkom u trajanju 

do 24 sata, 

4. Osobe koje, poštujući prikladne zaštitne i higijenske koncepte, na osnovi obavljanja 

svojih radnih zadataka ulaze u Saveznu Republiku Njemačku, kako bih u 

prekograničnom prometu prevozile osobe, transportirale robu ili robna dobara na 

cestama, željeznicom, brodom ili zrakoplovom.   

5. Osobe koje se kao dio zvaničnog izaslanstva vraćaju u Saveznu Republiku Njemačku 

preko terminala rezerviranog za vladu na zračnoj luci Berlin Brandenburg ili na zračnoj 

luci Köln/Bonn i koje su boravile u nekom rizičnom području manje od 72 sata.  

 

U slučaju područja visoke incidencije, slijedeće udruge osoba kod ulaska u zemlju ne moraju 

ispuniti Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju (DEA): 

 

1. Osobe koje su samo proputovale kroz područje visoke incidencije i koje tamo nisu 

imale međuboravak,  

 

2. Osobe koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku samo u cilju proputovanja kroz njen 

teritorij i koje napuštaju Saveznu Republik Njemačku najbržim putem u cilju okončanja 

tog proputovanja, 

3. Osobe koje su u okviru pograničnog prometa boravile manje od 24 sata u nekom 

području visoke incidencije ili koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku s boravkom u 

trajanju do 24 sata, 

4. Osobe koje se kao dio zvaničnog izaslanstva vraćaju u Saveznu Republiku Njemačku 

preko terminala rezerviranog za vladu na zračnoj luci Berlin Brandenburg ili na zračnoj 

luci Köln/Bonn i koje su boravile u nekom području visoke incidencije manje od 72 sata. 

 

Dnevni putnici u pograničnom prometu koji putuju od mjesta prebivališta do mjesta 

poslovanja / rada, a dolaze iz područja sa varijantom virusa i time podpadaju pod obvezu 

prijavljivanja, kao i putnici u pograničnom između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja 

/ rada koji putuju preko granice moraju samo jednom tijedno ispuniti digitalnu prijavu ulaska 

u zemlju. Dokaz obavljene digitalne prijave validan je tijekom tog vremenskog razdoblja.  



U takvom slučaju se kao mjesto boravka u Njemačkoj  navodi adresa radnog mjesta, mjesta 

izobrazbe ili neko drugo mjesto koje stoji u svezi toga. Pored toga, navodi se također i 

odgovarajuće izabrano činjenično stanje za izuzeće, a po potrebi mogući su i navodi daljnjih 

detalja u polju za unos slobodnog navoda.  

Što moram poštivati kod putovanja zrakoplovom s međuslijetanjem? 

Tranzitni putnici s boravkom na osnovi međuslijetanja na nekoj zračnoj luci podliježu obvezi 

prijavljivanja, ako se ta luka nalazi u nekom rizičnom području.  

Uzorna uredba o karanteni koja je realizirana od strane Saveznih pokrajina 

predviđa nekoliko iznimaka od pridržavanja samoizoliranja (karantene). Zašto 

nisu svi ti iznimci ujedno izuzeli i obvezu od ispunjavanja Digitalne prijave za 

ulazak u zemlju? 

Cilj Digitalne prijave za ulazak u zemlju jeste da se na brz i nekomplikovani način zdravstvenim 

zavodima stave na raspolaganje one informacije koje su im potrebne za kontrolu poštivanja 

obveze pridržavanja samoizoliranja (karantene) propisane od pokrajinskih tijela. U to spada i 

kontrola da li osoba koja traži za sebe određene iznimke od obveze pridržavanja samoizoliranja 

(karantene) i stvarno ima pravo na to. Primjerice, neki od tih iznimaka vezani su za prilaganje 

negativnog rezultata provedenog testiranja. Zahvaljujući podatcima proslijeđenim u okviru 

Digitalne prijave za ulazak u zemlju zdravstvenim zavodima je data mogućnost da zatraže od 

putnika koji ulazi u zemlju prilaganje takvih dokaza.  

Iznimci su u tu svrhu ograničeni na usko zacrtane konstelacije. Na primjer, konstelacije kod 

koje ili prijevoznik ili tijelo kome je povjerena provedba policijske kontrole prekograničnog 

prometa mogu brzo ustvrditi da u Njemačkoj nije potrebno samoizoliranje (karantena) (npr. 

kod putnika u tranzitu) ili kod kojih se čini nemogućim deponiranje adrese boravka (npr. kod 

dnevnih prelaska granice od strane nekog radnika). 

Cilj i način funkcioniranja Digitalne prijave za ulazak u zemlju 

(DEA) 

Kojem cilju slijedi digitalna prijava za ulazak u zemlju? 

Digitaliziranje prijava za ulazak kod dolaska iz nekog rizičnog područja, koji je do sada proveden 

na osnovi kartica, rasterećuje tijela zdravstva. Na taj način tijela, na brzi način i pouzdano, stiču 

spoznanja tko na teritorij, koje spada u njihovu nadliježnost, dolazi iz nekog rizičnog područja, 

te glede toga mora u samoizoliranje. Time se mogu, na bolji način, spriječiti nova žarišta zaraze 

nastalih ulaskom u Njemačku.  

Kako funkcionira Digitalna prijava za ulazak u zemlju? Tko može imati uvid u moje 

podatke? 

Za prijavu, putnik pozove stranicu u internetu: www.einreiseanmeldung.de i tamo daje 

navode o svojim boravcima tijekom posljednih 10 dana. Ukoliko se mjesta boravka nalaze u 

nekom od rizičnih područja, od putnika se traži da navede svoje osobne podatke i mjesto svog 

planiranog boravka za vremensko razdoblje od deset dana po ulasku u zemlju u kojem će biti 

https://www.einreiseanmeldung.de/#/


u potrebnom samoizoliranju (karantenu) ili podatak za uspostavljanje kontakta s njime od 

strane tijela. Po davanju cijelokupnog obavještenja putniku se dostavlja pdf-datoteka kao 

potvrda o tome.  

Ako putnik u posljednjih 10 dana nije boravio u nekom rizičnom području, tada se postupak 

prijave prijevremeno okončava, a ta potvrda se ne istavlja.  

Prikupljeni podatci putnika koji ulazi u zemlju proslijeđuju se automatski, na osnovi navedenog 

mjesta boravka u Njemačkoj, nadliježnom tijelu zdravstva (po pravilu je to higijenski zavod), 

te su samo tom tijelu dostupačni. Prijenos podataka provodi se šifrirano, a nakon dva tijedna, 

računato od dana ulaska, ti se podatci automatski gase. 

 

U kom momentu se moram prijaviti? 

Prijava se provodi prije samog početka putovanja. Prilaganje potvrde o provedenoj digitalnoj 

prijavi za ulazak u zemlju (ili u iznimnom slučaju potpuno ispunjeno „Priopćenje kao 

nadomjestak“) je preduvjet za Vaš prijevoz, ako dolazite u zemlju zrakoplovom, brodom, 

vlakom ili autobusom.   

 

Da li i maloljetni putnici podliježu obvezi na prijavu? 

Maloljetni putnici podliježu obvezi na prijavu.  

Maloljetni putnici ne moraju provesti vlastitu prijavu, već se mogu navesti u zajedničkoj prijavi 

odgovorne odrasle osobe koja putuje s njima.  

Međutim, maloljetni putnik koji putuje sam obvezan je ispuniti vlastiti obrazac.  

 

U slučaju tehničkih problema 

Što činiti ako nemam pristup računalu ili pametnom telefonu ili ako DEA-stranica 

u internetu nije dostupačna? 

Ako vam u iznimnim slučajevima (npr. zbog nedostatka tehničke opreme ili zbog tehničkog 

problema s internet stranicom) nije moguće provesti Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju, tada 

ste obvezni, umjesto toga, provesti tzv. „Priopćenje kao nadomjestak“ na papiru. 

Odgovarajući obrazac možete skinuti pod adresom: 

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/fileadmin/Dateien/3_Downloads/C/Corona

virus/Infoblatt/2021/KRO_MB.pdf.  

Potpuno ispunjeni obrazac „Priopćenje kao nadomjestak“ se 

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/fileadmin/Dateien/3_Downloads/C/Coronavirus/Infoblatt/2021/KRO_MB.pdf
https://www.bundesgesundheitsministerium.de/fileadmin/Dateien/3_Downloads/C/Coronavirus/Infoblatt/2021/KRO_MB.pdf


 kod ulaska u zemlju, dolazeći iz rizičnog područja unutar Šengenskog prostora1, 

predaje prijevozniku, 

 kod ulaska u zemlju, dolazeći iz rizičnog područja izvan Šengenskog prostora predaje 

Saveznoj policiji u okviru njene provedbe kontrole ulaska u zemlju, 

 neovisno od korišćenja usluga prijevoznika kod Savezne policije, na njen zahtjev, 

tijekom njenog obavljanja zadataka kao pogranična policija, ukoliko obrazac nije već 

predat prijevozniku. 

 

U svim ostalim slučajevima, pošaljite potpuno ispunjeni obrazac „Priopćenje kao 

nadomjestak“ na slijedeću adresu: 

Deutsche E-POST Solutions GmbH 

Aussteigekarte 

69990 Mannheim 

Vaš obrazac „Priopćenje kao nadomjestak“ biti će proslijeđen nadliježnom tijelu. 

Putnik snosi sam odgovornost za pribavku (skidanje ili printanje) „Priopćenja kao 

nadomjestak“. 

Molimo Vas, u slučaju svih tehničkih problema i poremećaja kod digitalne prijave obratite se 

kontaktu za hitne slučajeve pod brojem: +49 30 2598 43 63 (na njemačkom i engleskom 

jeziku). 

Kontakt za hitne slučajajeve dostupačan je od ponedjeljka do nedjelje od 7 do 18 sati 

(srednjoeuropsko vreme / srednjoeuropsko ljetnе vreme). 

Kontrole 

Da li smijem putovati bez digitalne prijave za ulazak u zemlju? 

Ako ne podpadate pod gore navedene iznimke tada vas se bez posjeda ispunjene prijave za 

ulazak u zemlju ne smije prijevoziti. To proizilazi iz naredbe Saveznog ministarstva zdravstva 

od 5.studenog 2020.godine (Savezni službeni glasnik BAnz AT 06.11.2020 B5). Po tome, 

poduzeća koja obavljaju prijevoz putnika ne smiju prijevoziti osobe koje nisu u posjedu dokaza 

o provedenoj digitalnoj prijavi za ulazak u zemlju, a niti spadaju pod gore navedene iznimke. 

Molimo, obratite pozornost na slijedeće: Kod očito netočnih podataka, smatra se da ne postoji 

uredovno ispunjena prijava za ulazak u zemlju. U tom slučaju, poduzeće koje provodi prijevoz 

ne smije vas prijevoziti.  

 

Tko kontrolira da li je provedena digitalna prijava ulaska u zemlju? 

                                                             
1 Austrija, Belgija, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Grčka, Italija, Letonija, Litvanija, Luksemburg, Madžarska, Malta, Nizozemska, 

Njemačka, Poljska, Portugalija, Slovačka, Slovenija, Španija, Švedska  kao i Island, Lihtenštajn (Liechtenstein), Norveška i Švicarska 

 



Prijevoznik je obvezan, ukoliko niste korisnik javnog lokalnog prijevoza putnika, da prije samog 

početka prijevoza kontrolira da li putnici imaju potvrdu o uspješno provedenoj prijavi za ulazak 

u zemlju (kod poduzeća u prometu vlakom, ta kontrola se može obaviti i tijekom same vožnje). 

Tijekom toga kontrolira se i to da li su osobni podaci plauzibilni, a kod očito netočnih podataka 

ne može se provesti prijevoz. 

Ako dolazite iz nekog rizičnog područja izvan Šengenskog prostora2 tada se na zahtjev prilaže 

potvrda o uspješno provedenoj prijavi za ulazak u zemlju u okviru provedbe kontrole ulaska 

(po pravilu Saveznoj policiji). 

Neovisno od toga da li dolazite u zemlju koristeći usluge prijevoznika ili ne, moguće je da se 

tijekom obavljanja zadataka pogranične policije od strane tijela kojem je povjerena provedba 

policijske kontrole graničnog prometa (po pravilu Savezna policija) zatraži od vas prilaganje 

potvrde o uspješno provedenoj prijavi za ulazak u zemlju. To se odnosi na slučajeve kada se 

ulazak u zemlju odvija kopnenim putem, gdje Savezna policija provodi provjeru nasumce u 

blizini graničnog prijelaza.  

 

Što vrijedi kada putujem automobilom? 

Obveza provedbe digitalne prijave za ulazak u zemlju vrijedi za sve putnike neovisno od toga 

sa kojim prijevoznim sredstvom dolazite, pa time i kod ulaska u zemlju kada putujete 

automobilom. 

U blizini graničnog prijelaza tijelo kojem je povjereno provedba policijske kontrole graničnog 

prometa (po pravilu Savezna policija), može provesti provjeru nasumce i zatražiti prilaganje 

potvrde.  

                                                             
2 Šengenski prostor: Austrija, Belgija, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Grčka, Italija, Letonija, Litvanija, Luksemburg, Madžarska, 

Malta, Nizozemska, Njemačka, Poljska, Portugalija, Slovačka, Slovenija, Španija, Švedska  kao i Island, Lihtenštajn (Liechtenstein), Norveška i Švicarska 

 
 


